



# Základy pohybové gramotnosti Pohyb a sport pro život

Akreditovaný odborný seminář na rozvoj pohybové gramotnosti pro učitele mateřských a základních škol, tělovýchovné pracovníky, trenéry, cvičitele a pedagogy volného času.

Informace a přihlášky na [www.rinosport.cz](http://www.rinosport.cz)



Seminář se koná pod záštitou náměstkyně hejtmanky Královéhradeckého kraje Marty Berdychové a primátora města Hradce Králové Alexandra Hrabálka

## 29. a 30. 8. 2019, areál TJ Slavia Hradec Králové

**Termín/Místo:** 29. – 30. 8. 2019, Hradec Králové, areál TJ Slavia Hradec Králové  
**Pořadatel:** Akademie Rinosport z.s.,  
**Partneři:** Česká asociace Sport pro všechny, Královéhradecký kraj, KTV- PdF UHK,

**Forma výuky:** Akreditovaný seminář DVPP, programy na rozvoj pohybové gramotnosti předškolního a mladšího školního věku. Seminář je koncipován tak, aby si každý účastník mohl vybrat z nabídky nejméně jeden akreditovaný kurz a následně z ukázek dalších lekcí pohybových aktivit dle zájmu a zaměření. Výuku vedou zkušení lektori formou dvou vyučovacích hodin na jednu lekci. K dispozici budou i metodické materiály a odborné publikace. Obsah hodin je lektory aktualizován o nejnovější poznatky. Na závěr obdrží každý účastník certifikát DVPP MŠMT o absolvování semináře.

**Témata:** **Rámcový tematický obsah semináře:** lektor:  
Odborný garant semináře: Ladislav Petera – Akademie Rinosport, z.s.  
**Téma I. - Vzdělávání předškolních dětí:**  
A. Všeobecná pohybová průprava pro školky Petr Procházka – Centrum poh. gramotnosti Teplice  
B. Atletika pro předškoláky Taťána Metelková – ZŠ a MŠ Štefcova  
**Téma II. - Vzdělávání I.stupeň ZŠ**  
A. Gymnastika pro děti (I.stupeň ZŠ) Miroslav Zítka - ČASPV  
B. Atletika ve škole (I.stupeň ZŠ) Aleš Kaplan – UK FTVS Praha  
**Téma III. - Programy na rozvoj PG:**  
A. Pohybové hry I. a II. Ferdinand Mazal  
B. Kin-ball Alice Paurová, Petr Lipový - ČSK  
C. Frisbee - DiscGolf Pavel Voloczek - PDGA  
D. Minivolejbal v barvách (I.stupeň ZŠ) Jakub Lejsek - TJ Slavia H. Králové  
E. Atypické sportovní hry síťové Ivan Růžička - Katedra TV a sportu PdF UHK  
F. Orientační běh Ivan Růžička - Katedra TV a sportu PdF UHK  
G. Aplikovaná tělesná výchova Ondřej Ješina – APA, FTK UP Olomouc

**Přihlášky:** Nabídka aktivit je rozdělena do výukových bloků, **V případě zájmu můžete vyplnit přihlášku včetně výběru konkrétních lekcí na: <https://forms.gle/3go9Ceb6hycCt3kd6>**



Podrobnější informace a  
kompletní program  
najdete na  
[www.rinosport.cz](http://www.rinosport.cz)

